



## ○ Новий навчальний рік розпочався

В Україні починається новий навчальний рік, а також відзначається День знань. У перші класи у державі сьогодні пішли 414 тисяч дітей, а першокурсниками вишів стали 307 тисяч. Усі вони присягнулися сумлінно навчатися, шанувати українську мову та державу.

А у Львові 1 вересня, на День знань, і дорослі і діти за велінням серця одягнули вишиванки. Про те, як пройшов День знання для майбутніх медиків – у нашій сьогоднішній добірці матеріалів із Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, Бориславського та Самбірського медичних коледжів.

# День знань: свято в університеті



### Борис ЗІМЕНКОВСЬКИЙ:

*«Знаменно, що святом знань, просвіти, науки, молодості та надії розпочинається новий навчальний рік, який завжди означає відкриття нової, осяйної і часто нелегкої дороги – дороги до знань, до нових звершень.»*

*Особливим і, безперечно, визначальним у житті він стане для цьогорічних першокурсників Університету, які щойно ступають на незвіданий шлях і згодом утілюватимуть отримані знання в реальному житті. Упевнений, що зерна науки дадуть добрі сходи і зростуть у їхніх душах урожаєм мудрості та натхнення, щоб дарувати людям здоров'я, радість і щастя.*

*У цьому і є справжнє призначення лікаря.»*

31 серпня 2015 р. на університетській площі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького відбулося урочисте засідання Вченої ради Університету з нагоди початку нового навчального року та посвяти у студенти першокурсників.

Було піднято Державний Прапор України, встановлено хоругву Університету, а біля неї у Почесній варті – кращі студенти Університету у національних сроях. Під звучання Козацького маршу на площу вийшли ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, член-кореспондент НАМН України, заслужений працівник ВШ України, лауреат Державної премії України у галузі науки і техніки, доктор фармацевтичних наук, професор Борис Зіменковський, члени Вченої ради Університету та почесні гості. Серед гостей – заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Юрій Підлісний, депутат Львівської обласної ради, голова постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Ярослав Качмарик, начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради Володимир Зуб, голова Львівської обласної організації профспілки медичних працівників охорони здоров'я України Юрій Білий, голова Центру студентського капеланства, капелан ЛНМУ імені Данила Галицького о. Юрій Остап'юк. Усі привітали студентів-першокурсників зі святом, порадили присвячувати себе навчанню, займатися самоосвітою та побажали їм міцного здоров'я, цікавих і щасливих студентських років, Божої милості,



успіхів на професійній дорозі, життєвої наснаги, молодого завзяття в розбудові вітчизняної медицини.

Відтак відбулося святкове театралізоване дійство за участю Короля Данила Галицького (актор Василь Мицько), під час якого студент VI курсу медичного факультету № 1 Тарас Пузир виголосив слово до першокурсників та запросив до церемонії одягання білих халатів, а студентка I курсу медичного факультету № 2 Анастасія Келемен зачитала «Урочисту обіцянку студента», яку разом з нею повторили всі першокурсники, присутні на святі.

Першокурсників окропили свяченою водою. А завершилися урочистості звучанням духовного гімну «Боже Великий Єдиний!».

Разом із цьогорічними першокурсниками в університеті навчатиметься 5 679 студентів, у тому числі 1002 іноземних громадян з 48 країн світу. Університет активно співпрацює у галузі науки та студентських обмінів з вищими навчальними закладами інших країн, зокрема, Польщі, Болгарії, Угорщини, Росії, Австрії. Цього року з Кримського державного медичного університету імені С. І. Георгієвського переведено понад 140 вітчизняних студентів, 187 іноземців, чимало прийнято вільними слухачами з Луганська і Донецька.

**Андріана ГРИНОВЕЦЬ,**  
керівник прес-центру,

**Маркіян ГРИНОВЕЦЬ, фото**



## Вітаємо!

За значний особистий внесок у державне будівництво, консолідацію українського суспільства, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток України, активну громадську діяльність, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм Указом Президента України Петра Порошенка присвоєно почесні звання:

### “ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ”

**ГНАТІВ Ірині Леонідівні** – головному лікареві – лікарю загальної практики – сімейному лікарю амбулаторії загальної практики – сімейної медицини с.Давидів Пустомитівського району, Львівська область

**МАЛАХІНСЬКІЙ Марії Йосипівні** – директорові комунального закладу Львівської обласної ради “Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення”

**ТОМАШІВСЬКІЙ Любові Мирославівні** – заступникові головного лікаря державного закладу “Дитячий спеціалізований (спеціальний) санаторій “Джерело”

**ЧЕРВАКУ Руслану Івановичу** – головному лікареві підприємства “Медичний центр “Інтерсоно”, м.Львів

## Дякуємо!

“Протягом року в лавах Збройних Сил України, у складі 16 бригади армійської авіації, на посаді лікаря медичного пункту проходив службу завідувач відділом медицини ка- тастроф КЗ ЛОР «Львівського обласного центру екстремальної медичної допомоги та медицини катастроф» **ТАЛАШ Мирослав Петрович.**

Одягнувши погони лейтенанта медичної служби, він був призваний у числі перших, у ході першої хвилі мобілізації, на один з найскладніших напрямків роботи військової медицини – аеромедична евакуація в умовах ведення бойових дій.

У ході своєї повсякденної діяльності здійснював аеромедичну евакуацію та супровід до лікувальних закладів військовослужбовців Збройних Сил України та інших силових структур, а також цивільного населення та дітей.

За час проведення антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей брав участь у понад 50 вилітах в умовах ведення бойових дій, під час яких здійснював супровід поранених військовослужбовців, в тому числі і надважких. Здійснив евакуацію понад 300 поранених, травмованих, хворих військовослужбовців з гарячих точок зони АТО – секторів «А», «Б», «С».

Під час проходження військової служби Мирослав Петрович зарекомендував себе високопрофесійним, компетентним лікарем, мужнім та героїчним чоловіком.

Завжди проявляв здорову ініціативу при виконанні службових обов'язків.

Маючи високі людські якості, великий досвід та професіоналізм, врівноважений, вихований та інтелегентний характер, став зразком для багатьох співслужбовців, швидко завоював непохитний авторитет серед лікарів Дніпропетровської обласної клінічної лікарні ім. І.Мечникова та 385-го військового госпітала.

Такі люди та їх високі вчинки заслуговують на глибоку повагу та шану.

Львівська медична спільнота може та повинна пишатися такими лікарями.

**З повагою,**  
**начальник військово-медичної служби**  
**оперативного командування «Схід»**  
**підполковник медичної служби В.В. КУЦЬ**

P.S.

Подяки і грамоти від начальника військово-медичної служби оперативного командування «Схід» підполковника медичної служби В.В. Куця також отримали:

**САВЧИН Михайло Іванович** – лікар Сколівського пункту екстреної медичної допомоги «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»

**ПАЦЮРКО Юрій Михайлович** – директор Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф;

**ГЕРА Людмила Петрівна** – завідувач навчально-тренувального відділу Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф;

**НИСКОГУЗ Світлана Василівна** – старший фельдшер станції екстреної медичної допомоги «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»

**КУЛІКОВ Євген Олегович** – фельдшер пункту медицини катастроф м. Жовква «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;

**ГРИГОРЕНКО Анатолій Дмитрович** – завідувач станції екстреної медичної допомоги «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»;

**ПОТЕЖНИЙ Роман Васильович** – старший фельдшер підстанції екстреної медичної допомоги «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

